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IJlair'n Sermons, 3 vols., liOndon Eilition.

Hood's Life of .lolm Milton.

The Tniprovement of the Mind, hv Isaac Watts, D.D.
Select Popular Tales, by WilJieiin IlauH'.

Tlie Christian Philosopher, hy Diek.

A Course of Ueadinjr, l>y McGulloch ; beautiful selections.

The Fireside ami Home Intbunces, by Rev. A. B. Muz/y.
The Bachelor of Salamanca, 2 vols., from the Frencii of M. Le Sage.
Orations and Lectures, by Ralph Waldo Emerson-
Bishop Ely's Discourse Concerning Prayer; year 1705.

Coldnd.'e's Works, Table Talk, Hope, 'rrnlh, &c.
Planters Kalendar,or Nurseryman s Guide, byNiol, the large Edinburgh Edition
Sermons on the Holy Catholic Church and its' Privileges.

Agriculture, by Evans ; history and view of iti^ present state in the principal
countries of the earth.

Our Song Birds.

Utopia and New Atlantis, by Sir Thos. Moore and Lord Bacon, 1 vol.

Fifteen Sermons and Address, by Jonathan Parr-
Philosophy of Laughter, by Hood.
Fragments of Thought, bv Edwin Pa.xton Hood.
Lectures on Italy, hy II. Forbes.

Literature of Labor, by Hood.
The Invasion of Russia, bv Napoleon Bonaparte.
The Teetotaler's Hand Book.
Oliphant's Katmandu.
Studies of Christianity, by Martineau.
Cause and Cure of Iniidelity, by Nelson.

The complete works of Miss L. E. Landon.
Comedies of Terrence, translated by George Coleman ; new and revised edition.

Daniell's Introduction to Chemical Philosophy ; a view of the forces which
concur to the production of chemical phenomenon, etc., with numerous
plates.

Montaigne's Essays, Letters and complete Works, with notes from all the
coumientators.

History and Literature of Ancient Greece, by K. O. Muller, professor in the
University of Gottingen ; revised edition.'

Home's Introduction to the Critical Study of the Holy Scriptures, 2 vols.
Russia and the Baltic Provinces, by Kohl.
D'Aubigny's History of the Reform'ation, four volumes in one, the only revised

edition by himself
Johnson's Dictionary of the English Language, unabridged edition, with history

of the language.
Hal lam's Constitutional Plistory of England.
History of Canada, from its discovery 'till 1841, 3 vols., Library edition, by Bell.
Rollin's Ancient Hiatory, beautiful edition, 2 vols., illustrated with maps and

engravings.

British History, chronologically arranged by John Wade, author of the "Cabinet
Lawyer." a complete and valuable work for reference.

Curiosities of Literature, byD'Israeli, D.C.L., F.S.A. ; library edition ; calf bound.
Dr. Hollick on Nervous Diseases, with 40 illustrations
Cavaliers and Roundheads, by Horace Smith.
Butler's whole "Works, Analogy and 21 Sermons.
Essay on the Soul, by Francis' Wm. Newman. 4th edition.
Economy of Health., by Dr. Johnson.
Health, bv Dr. Brown. 5 Lectures.
Taylor's Guilders' Price Book, with tables.
Summerville's Physical Geogrj^hv—valuable work.
Aids to Faith by Several Writers, bv Lord Bishop Gloucester.
Concessions of Trinitarians, by John Wilson.
Prize Essay on Insects and Diseases Injurious to Wheat Crops.
Elements of Rhetoric and Laws of Moral Evidence, by Dr. Wheatly
Food and Diet, by Pereira, M.D., F.R.S. and L.S.
Bruce's Elements of Ethics,
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Colidiizivtion, by Wiikt-fk-lil.

Fowler, fill Sflf-ediiciitiori and I'lirciiulojiy, with mimerous j)latoH.

'i'liicrry'.s Merovingian Hni, HiHtorical H.-i.say.H.

Seneca's Moral.M, ti'an,Hlati(pn liy Sir Koirer L'Kstraiige.

Treatise on (Jptics, Ky Sir David Urcw.Mier, with niiinorou.s plate.'i and illiiwtrationH

Valhek and the Anilier Witch, hy Win. HetdcCurd. A reuiarkalile book.
Uo.'^cuo'.s Leo the Tenth, 2 vol,". Fine edition.

Wacoh.Mta and Frenidi Literary Scdections, 1 vol,

Anoient and Mediaeval Geojri'aphy, by ('hurlcH Anthoti, Ij.L.1).

Blair'.x Rhetoric, .'5 vol.x. in oni' book.
Meditations on Christianity, bv M. Quizot.
Speeches of Philij)s, Curren, Orattan and Emmctt.
Homan Ahti(|uities, by Professor Fuss. Oxford edition.
JohiistonV I'ullindort, in 1 vol.

The Works of Flavins .losephus, complete, in 1 vol.

History of Germany, by Kohlranscii, from tiie earliest period to 1850; witli index.
Cooper's Virj^il, stereotype edition, with a table of reference.
Italy, pre,sent state, Music and the Arts, by Gardiner.
Manual of Ancient History, by Schmit/, F. U.S.E.
Manners, Customs and Ceremonies of the Ancient Israelites.

Memoins Rt. Hon. William Pitt, by Cleveland. London edition.

Treatise on Police and Crimes, by he i;reat Lord Bacon.
Greece and tiie Greeks, by Etimund About.
Poems by Goethe, in the German Langua.irn.

Scripture History and Biblical Literature, by Isaac Watts, D.D.
The Studies of .Vature, to which is added the Indian Cottaj^e, and I'aul and Vir-

jrinia, 2 v(ds.

De Vere; or the Man of Indejiendence, 2 vols.

Health of Towns ;—4 books of reports of Her Majesty's com missions, with
colored maps, charts, etc. Costly and valuable Work.

Russia, from the French of the Manjuis de Custine.
Prescott's History of Philip the Second of Spain, 2 vols.

Austria, Ilunj^ary, Bohemia, the Danube, by Kohl.
Bishop Berkely's Works, in 1 vol.

Channings Works, in 1 vol. New edition.

Mackintosh'sHistory of the Revolution in Knj^land, 1688; view of Reij^n.lames II»

An admirable and interesting work.
The Opinion,s of the Rt. Hon. Sir Robt. Peel, with biographical memoirs, debate.s

in parliament, etc.

McCuUoch'.s Dictionary of Commerce.
Specimens of the Most Celebrated German Authors.
Latin and English Dictionary, l.Stb edition, improved by Profes.sor Carey, L.IiD.

Selections from Profane and Scripture History, Latin, in 1 vol.

Physiology lind Phrenologv, by Dr. Roget, S.R.S., 2 vols.

Life of Rt.'Hon. J. Philpot (Jurren.

Philosophy of Rhetoric,- by Geo. Campbell, D.D., F.R.S.

Ten Sermons on Theism, Atheism and Popular Theology, by Tiieodore Parker.
Selections from Writings of J. Svdnev Taylor, A.M.
Physiology, by John Fletcher, M.D.,'F.R.'C.S.E.

History of Ten Years, from 1830 to 1840, by Louis Blanc, 2 vols. Handsome
edition.

Hermann's Manual of Grecian Antiipiities.

The Bibl*^ and the People, by Beacher.
Studies of the Field and Forest, by Flagg.

Bell's Classical Arrangement of Fugitive Poetry.
Natural Philosophy, by J. F. W. Herschell, A.M.
Usury, Banks, &o., by Rev. J. O'Caliahan, R. C. Priest.

The Mirror, by Lynau), Classical Master, C.H.
Greatness of the British Empire, 2 vols, in one.

Lives of Eminent Men of Aberdeen, by James Bruce.
Natural Theology, by Henry Lord 13rouglidaiii, F.R.S.
Hydro.^tatics, by Lardner, L.LI)., F.RS.
Literary and Religious Life of Dr. Johnson.
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Coiuluct uf Lift', 2 vols.

F.It.S., &c. 12tli

Hifturv of Rome, by Dr. lifoniml Scliinit/,, F.R.S. H.

Tmitiie on Diet, i.y Dr. I. A. PHri,s F.i{ S.

.Moiieiii French Literatnre, liy Dc Verieonr.

The .SueceHHful Merchiint, I.y W. Arllmr, A.M.
Seh-ctions from Kni;liHli Poetn, hy Ijei;;h Hunt.
Walker'H Prononncinjr Diotionnry En;iliHli iiin}^iiai;e.

Aikin'n Ijettern to Ili.s Son on Literature and the

Second edition.

Oousinw' PHyohology.
Life and \Vritin<;H of William Lejrjrett, 2 vols, in one.

Life and Workn of the learned Jaine.s Harris, hy his mou tiic Earl of Halmnliurg.

Oxford edition.

fiife of UobcHpierre, by 0. H. Luri(».

PrinonH and PriHonerw, with illuptrations.

Mental Illumination of Mankind, by Dick,comr»lote in I vol.

The Theory of Moral Sentiments, by Adam Smith, L.LD.
edition. Rare book.

Scripture and Creolojry, by .lohn Pye Smith.
Dr. Philip on Vital I<unctionH. Jjondi.n edition.

Poems of Alexatider Smith.
Human Nature in its fourfold state, by the learned T. Boston. Fdinburg edition,

1817. Rare.
Beauties of Irvinjr.

Lock <k Bacon's Essays.
Emerson's Essavs.
Instructions Major-General Sir .lohn Malcolm to His Otlicers.

Report of the Royal Belfast Academical institution.

Mechanics, by Lardner and Kater, with numerous engravings.

Unitarian Misjellany, 6 vols.

Captivity of tlie Jews, Ancient Babylon, &c.
Wright's EvanMlical Discourses.

Life of Rev. Jolin Wesley, by Dr. Coke and W. L'oore. London edition.

Dramatic Literature in the Age of Elizabeth, by Hazlitt.

Lives of Men of Letters and Science, Time George 111, by Henry Lord Brough-
dam,F.R.S.

Correspondence between Schiller and Goethe.
Johnson on the LiHuence of Atmosphere.
Napoleonic Ideas, by Louis Napoletjn Bonaparte.
Clarissa, 8 vols. On conduct of parents and children.
Vestiges of Creation.

Physiology of Marriage.
Memoirs of Wadsworth. London edition.

John Stewart Mill on Liberty.

Gregory's Evidences of Christianity.

Life in Hungary, by Arthur Gorjiei. .\occount Revolution 1848.

Elements of Character. Guide to Cliicago-

24 Years in the Ari^entine Republic, by King.
Woman, from the French of Michelet. Instructive and very interesting work.
Channing's Select Speeches.
Poems by an Unknown Author.
Cobbett's History of the Reformation. ^
Whately's Elements of Logic.
Livermore's Comnientarv on the Gospels.
The City of the Saints, by Richard F. Barton.
The Farmers' Journal.
Canada, Library of Parliament, Catalogue, (fee.

Dr. Marslim's Answer to Rammoheii Roy.
Duncombe's Report on Education.
Biographical Essays and Study of Character, by Tuckerman.
Turnbull's Cuba and the West Indies.

Moore's Complete Poetical Works.
Flagg's Commercial Relations, 3 vols.

Plays, by J. Sherida,n Knowles and others.
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vol.'*. Cluubridge

iloii odition.

I'.

an. 3 books.

.Smollelt'H (\)rnpl«'t(' Works, with Lit of the Aiitlntr, b_v UoHCoe.
Wiitts' Ijojritr atiil Ui^bt Uhc of lienHcn.

'I'lioiigbt iiMil Fi't'liiij;.

UniviTMul (JiiziilctT, iliiistrati'd witli I'lifrraviiigs.

Nfwaii, Micbaict, jtc.

WcbsterV Sjk'ccIk.'H, 2 voIh.

(IooiI'h Book of Nature, from tbc liOtuloii edition.

Tales of tbe Ca.tlle, 2 vol.x. in one.

Pursuit of Knowledge, by Lord Hrongbani, 2 vols,

Kcononiy of Macliinerv, by Habbage.
Memoirn of Wadswortfi, 2 voIh.

Life Jean I'aiil Frederic Uiciiter.

Saliiiagnndi.

Up tbe Uiver. Introdiictorv lesxniiM mi mind. 2 books.
A Year witb tbe TnrkH. (Joomb on Digestion. 2 U)ok.'J.

Snur/beiin on Education.
Life of William IT. Seward.
Intermarriages, Beauty, Ileaitb and Tntelleot.

Fruits, Flowers and Faruiing, by Henry Ward BcecliPr
Ware's Iti([uiry into tbc Fvidenceand Foundation of Religion,

edition.

Fra Dole.ino and His Time.«, by Mariotti. Interesting work. Lo m
Art of Extempore .Speaking, by Bautain, Professor at tbe Sarbonne.
Memoirs of Net!', Creeds Witbout Charity, Moral Constitution of Ma
Biblical Cabinets, 1 vols.

Tbe Complete Angler, with engraving.^.

Letters to Relatives and Friends, Book of Sennon.s, Bernard Speeche.", Baxter's
Saints Rest. I books.

Beauties of Truth, by Beattie ; Learn to Die, by Sutton. 2 books.
Biographical and Critical Essays, by Prescotl, the historian.

T'he British Essayists, 25 vols., Loudon edition, with portraits and o.ss.sayH of
Steel, Atldison Tickell, Bishop Berkeley. Alexander Pope, Sam Jolnv^on,
.lohn llawksworth, George Coleman, Thornton, Thos. Wharton, Oliver
(iroldsmitb, ICnox and Lyman, beautifully engraved.

Harper'.s Family Library, 2'J vols. Stereotyj)ed edition, witb plates and illus-
trations. '

Lives of Scottish Worthies, 3 vols. London edition. '

London Quarterly Review, 1(1 vols

Little's Living Age, 20 vols. Library edition.

Ciesar's Commentaries on the Galic War.
Switzerland, by L. Siniond, 2 vols. Miscellanies, Sketches of Character and

Biography.
London Quarterly Review, 4 v(j|s. Am. edition.

Foreign Quarterly Review, 3 vols.

History of Great Britain, by Bertrand de Moleville, 4 vols.
Characters of Schiller, translated by Mrs. Ellet.

Biographia Dramatica, 4 vols. Hare work.

.luveniie Poems, the won<lerful Thos. Romney Robinson.
Dymond's Essay on Morality.

Universal Gazetteer.

Scripture History, by Joseph Hall, D.I).

History of Ireland.

Lectures on Physiology and Zoology, by Lawrence, F.R.S., with plates.
Fox's Sermons, 2 vols.

Murray's Encvclopaedia, 2 vols., with numerous maps and plates.
Elements of Elocution, by Walker. 6th London edition.

Speeches Rt. Hon. Charles James Fox, 3 vols.

Revolutionary Historv North Carolina.

Fowler on Marriage', Saul, Leslie's House Book.
Poems of James Russell Lowell. London edition.

The New Testament, in the German language.
The Pentateuch and Book of Joshua, by Bishop Colenso.
James II, by the Rt. Hon. Charles James Fox.
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260.
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268
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.Aiiit'ricftii riiiliaiiH, PrinotiH, tlu' Slave I'uwit.
Aiiu'ricun (J.inli-mr, llnrticiiltnrf, Ac, u.lupu-.l to all (ilimntes mid Hciisonfl, very

viiiiiatjje work. '

MotivoHfurtl.pSu|.|.r..H>|ion ..ft|„. Hintory of the A.lmiiiistmtion of John A.lan.H,
hy ( oi. |{mr, A.I). |,S02. U,in\

'

C. Jiilii ruoHiiriH .|iiii.- cxiant. Iiitcrpntatione vt noU'H illii«travit, Jolmnnas
MHlmnuH, 1 rnh.H,Mor Ufgiiin in riMun. Dclphini. Tho l,..n(l(.n c.litinn IHIJ
KaiT ami valuahlc.

I'ru^'iv.sM of Snc'i.'tv in Kun.no, l.y K..I)in,«on. ((.niplitc, iti one voliinu..
Lil.nirv of I'Hcfn Knnwl...I;r,,, «)l,i,.cf,H of .Srirncr, .\rr<;|ianir.s Ilv-iianlir... Ifv-

(IrostaticH
1
iin.inalicH I'uj.uisat:..., of Li^rl.t, Geonn-trv, TriKononu'trV,

MathnnatuMi (.(o.'rai.hy. Navigation, Upti.iH, Vhv of InstruiiR.ntH, &,;.
4 vol-'. liOiulon fdifion, with ninnorou!* ulttcH.

Tiic Fc.lcraliHt.
'

ncJHhaiirH Ilintory of Great Britain. Jinre.

J'alcy's Philosojiliy.

fiini/ar.i's History of Rnj.'lan.l, 1 1 vols. Complete.
Irwin'H Voyajfci, 2 voU.
Tlir»ii<rht.s on liiherty, .Seiliictiun ami Divorce.
.Mill'H liritish India, (i vols, (.oniplete.
SavaryV Lettei'H on H^rypt, 2 vols, liliistrated with inaiis.
lietters on Greece, with maps and illustrations.
Oilihon's llhrtoric, London, 17(17. Fine work.
II()oker'.s Works, 2 vols.

History of Spanish and Portngiiese Literature, from llie ori.'iiial Ocriiiaii Rare
work.

Lord BoIinjrl)roke'H Works, 4 vols., complete, with his life and an Inde.x to the
work.

List's Political Kcoiiomy.
System of Lo<?ic, hy .lolin Stuart Mill.
SpeechcH of Lord Broujrham, 2 vo\fi.

Broadhead's History State (.f New York.
KetlectioiiH on God and Nature, from the German of Sturm, .T vols.
Klements of Chemistrv, with illustration!*.
'J'he Ijihernl Christian, 2 vols.

Connection of the I'hvsicil Sciences.
Clehis' Calender, 2 vols. Instructive work.
The End of Religious Confroversv, liv Ut. Rev. John Milner.
Specimen.sof Krm'lish Dramatic Poets, hv Chas. l.amh, 1 vol
A Critical Enquiry ro-'arding the Letters "of Junius, proving thein to have been

written l)y Lord viscount Sackville.
Poems, by several Learned Gentlemen of Cornwall, 2 vols
The Philosophy of the Beautiful, from the French of Victor Cousin.
Naval and Military Memoirs, hv Heatson, ;{ vols.
Lectures of Campbell, F.R.S.E", and Fenelon.
Human Happiiics.s, i)y Broadliead, ]81(».

Philosophy of Religion, by Dick.
The Cyclopaedia of Songs. An extensive collection.
Missionary Records North America, from the earliest period.
1 he works John Shetfield, Earl of Buckingham.
HicStory of the Ojibway Indians.
Bridgewater Treatises', 4 vols.

Carpenter's View of Unitarianism.
Butler's Analogy, and Life cf Mrs. Rogers, 2 Books.

i

{
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HAUK WOUKS KXIirniTRD at the CAXTON CELKnilATIOM,
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NUMISMATIC MB INTIQMRIAN SOCIETY,
In Montreal, A. D., 1877,

272. Qiiintiliaii'H Soter. (liurc work.)
Printed at HiihcI in i:)27.

Ocrniiin-Liifin Puds Middle A^^ch. Very rare work
PiiintuH. Verv old iind nire edition .

..". ...........'....'...'.
Itineniriod'ltaliiiof Andrea Seoto, Holzetta V'icenza, iilij'i/witli' Ih'lla

Kaj,'ionduStatodi(}i(.vannil{oter()HeneHeatta(;lied. Afisserini, Venire
VirjrdmH nun notiis Farnabii. (Hare) /Haer, An.Merdan,
AuluHGellMr ......... /an^.oniu., An..terdan.
KraHiu' Lolloijiiia. (1' ine old rare edition)

27!|. ValerinHMux.mus Leers V//.li;ttenl,V,n
2H0. Qn.nl.ns ( nrtn.s (^.^m Paris

im V,' "i" i

'""' • •

V'
•.•••••

•;;.• ••.••••; /"'"'-'»«^ Amsterdan.
-Mi, »,i(;eionisOpera, bliiionof {Jotliopedus, witii the notes oC Gruter Schre-

tQ-, o» 1

vcliiis and others based on an HIvizir C/wuet ,\- Cram^fr, Basel£M. htrabo. hdition of Casaiibon. Greek and Latin (Earl of Orr

27.1

271.

275.

27(;.

277.
27H,

Cologne l')28

ICll)

105(1

1(155

I75:{

l(i(;2

1720
17.J4

rer, Copy.)

281. Velleius Patercmlus

Stephani Die
Valerius Ma.>

.,, ,.,... .
^'V''"''"'. ^.iijrdiini, Batavornni, Kaphuelinirii (LeydeiV)

Sfei.ham ni('tionarimn ffaii^ Oxford
....

XKnuH; edition Minelliiis y,,on, Pan.s
V ir^ril,. onera ; ed. Minellms Grier»on, Dublin
Lucius rlorus

_r^^,„,^„

I un er H Virpl, 2 vo s .... Morko,,, St. An.lrews
Hunter .s Sallust. (Rare edition) TullLs, St. Andrews
Luciiis h loriis. (Rare old edition) JJa/l, Oxford
Wolti

;
la logiquo oil reflexions 8ur les forces de I'entendenient huniain. ..

i;i. vr i. T' • ,
If'iude, Berlin

1" loriis
;
edition of I rcmsheiiuus Dolhopf

^S'
-^e<^«er, Arjrentorati,

Strasbourg
Pari.s

2H5.

2H(i.

2M7.

2HS.

;^s!).

2!)().

2!M.

2112.

'im.

2!I4.

295.

2!t(i.

2!I7.

29.S. Vossii Etyinologicoii Linguje Latiiun.
21)y. Jiistinus

:J0(). Latin Coi
.'iOI. Nioeron
.i(>2. Homeri Odys.sea, Clark's editioii, 2 "vols.

Nomenclator Ciceronianus Tlubwni
'

Longinus ex-editione J. Toupii '.!'.'.'.'.'.'.'.'. Fouli.i, (Jlas.r.nv
Heynes' Pmdar fW«., Glasgow

Imperial 4to G^regoire, Lyon.s
' Boiinieal, Lyons

iiniinentary on Asiatic Poetry, Arabic, &c Richardmn, London
s (Jptics 111 Latin. Imperial 4t() Langlois, Paris

1(;H7

Tiipin Regiiis, Pa'ris 1(;2()

15'Jl

1()70

1720

172.3

174!)

I72fi

I7!)!>

18(»7

1661

17;{(;

1660
1757
1790

4788
1664
1670

1774

1646
Greek and Latin

.„>., p;i|, ,T . ,^ ,
C/m'«6m, Aberdeen 1806

.50.{. Gillies Lysias and Socrate.s 4to, original edition

. -,,, T r. 1 ,^
-'^'"-'".V, London, and y^'W, K.iinbiirtrh 1778A. I he Lower Canada Register for 1829, Very rare

13, R. Ciirtii Ruli, Ilistoriarum *.'.*.
K,li'.,V,n'i .^l'.

304. Edwards on the Will (ilas"lw
;{05. (i:uyres de Philon Juif, portrait of Philo ; curious wood cut ; flne'specimen

^n.- (^ . 1 "'^'i
t>T«gr'^Pl'y- • Bessin, Pari.smu Oraisons funebres de Flechier et Bossuet Faucheux, Lyons

.307 La Bibliotheque on Thresordu Du Droit Francois : Edited by Bouchel

^fts Pi -1
^"™"" frontispiece iu,on, Paris£ P ?V-'

''''

9*"V.'"f.''^-
^*^'"^ J^«»'«'-, Paris

309. Republique de Bodiii />,
-

17.T2

1790

1619
1780

Tournes, Lyons

1629
1615
1579
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309^. Ari't'stcz de M. le P. De Le Moignoiij 1702, and Savary, le Parfait ncgo-
ciant

." 1G79
310. The Oceana of Harrington, witli portrait and illustration

Smith <\- Bruce. Dnolin 1737

311. VauglianV Reports. Fine old copy - Murriott, London li;77

312. L I Sainie Bible ; De Saci. Folio/ IJcspirz, Paris 17')'.)

!{13. Granimaire Turke, by Luniley Davids Allun <j' Co., London 1H36

314 E. Scott Waring's Tour to Sliecraz Cadell .ij- Daviex, London 1807

315. (iiordon'H Tacitus. Folio; complete Woodward, London 1728

31(i. Dictionnaire de Moreri, 4 vols., folio Brunei ,S' Brothers, publishers,

Amsterdam, Autreclit and tiie Hag>ie 1717

317. Dictioiuiire de Bavle, 4 vols , folio Leers, Hoterdani 1702

31i- . Flavel's Works, folio. (Hare) L,msdtiu Edinburgh 1731

31'J. Burkctt's New Testament, folio, extensively and beautifully illustrated...

Gshonie, London 176.5

320. Hammond's New T"stan ent^folio Nicholson, London 1702

321. Algernon Sidney on Governinerit, folio. (Rare) Miller, London 1751

31^2. The Frederician Code, 2 vols Richardson, Edinburgh 17(11

323. Winkelmanii, histoire do I'arts chez les anciens, with plates

dansen <<• Co.. Pans 1 790

;524. Hutcheson's Philosophia Moralis Fotilis, Glusgow 1745

325. More's Divine Dialogues Foulis, Glasgow 1743

326. Locke on Government. Jioag, (ilasgow 17'>C

327. La Logique, par I'Abbe Nicole Despilli^, Paris 17G3
328. O^Jivres dt Voiture Billaiw , Paris l()(i3

330. Ab'-egp des Vies des Peintres. ( Rare) Muqties, Paris 1699

331. Old (xradus a<l Parnassum. (Rare) ,
y'ooA'e, London 1687

332. Fitzherbert's Natura Brevium. (Rare edition) /^rt(«('in.s, London 1698
333. Colet's Ivey to Astrology Tooke, Ijondon 1676
334. Aurea Carmina of Hierocles. Needham's edition.. . CA!(/cA«7/, Cambridge 1709
335. Qu6vedo's Visions, (translated by L'Estrango) Sore, London 1596
336. Voyages en Zigzag, par Toptt'er,"2 vols., 4to. Illustrations numerous

Iiecour iS' (riirnier Frcres, Paris 1854
337. Beawe's Spain and Portugal, folio ; large tvpe, 2 vols, in one

Faulder, London 1793
338. Hc't)be's Works, folio London 1750
339. Shaw's History of Moray - ^mW, Edinburgh 1775
340. The Oriental Gecigraphy'of Ebn Haukel. Carefully got up

Cadell cji'- JJacics, London 1800
341. Vocabulary. Persian, Arabic anil English Cooper, London 1785
342. Kennett's Antiquities. Illustrated Child, Lbm'.on 1713
343. Baron and l^eme '.

11 o/Za/', London 1738
.344. Bishop Burnet, De Fide and Olticiis Ghvistianorun) Ilooke, London 172^
345. De Goguct, Oirgin of Arts, >. vols., with plates

Don-.ldson iji" iiJear/e, Edinburgh 1761
.346. Vertot's Roman Republic, 2 vols., with maps and illustrations

Tiujlor, London 1 723
347. Father Lobo'^ Voyage Elliot <\'- Kay, London 1 78!(

348. Child on Trade. ( Vern rare work) Hodijes, London
349. Poems of Suckling. Original edition. [Very rare) Mosclby , LonyXon 1648
350. Cheyne's Principlch of Religion, Natural and Revealed . .AraAawLi»n<loi: 1715
.351. Code of Gentoo Lav.s. London 1781
352. The Huron Chief and other IVvms, by Kidd Herald office, Montreal 18;!0

353. Shaw's Travels, 4to, map? and illustrations Mill' y .) Sandby, .London 1759
354. Hodgson's Juvenal, folio. Beautiful QxWUon .. Payne .f Mackinlay, London 1807
.355. Tookc's Lucian, 2 vols, 4tc /-on/y?/;;//* <j- Co., London 1820
357. Poems of Phillip Frcneau. (Rare) i^'tf/fey, Philadelphia 178(1

358. Jewish Spy of the Marquis D'Argens Brown, London 1 7.39

359. Persian Letters Millan, London 1735
360. Portraits des Rois de France, Mercier. 4 vols Neufchatel 1783
361. Life of Srant, by W. L. Stone, 2 vols., with numerous likenesses of Indian

chiefs and illustrations New York 1838
3!j2. Oneota, by Hv. Schoolcraft Wiley ,<• Putnam, New York and London 1845

Vi
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BOS.

364.

365.

366.

367.

368.

.369.

370.

.'571.

37.3.

37 i.

375.

376.

377.

378.

37t).

380.

History of tlie War between Great Britain and the United States. .....••
Sewell, Niagara 1832

Reports on Canada Printed by House of Commons, London 1839
Report on Civil Government of Canada, by House of Assembly. .Quebec 1829
Hutchinson's History of Massachusetts Bay, Murray London 1828
Sniith'.s History of New York. Now rare jS'(;/i(;/-/«(;r/iorn, Albany 1814
The Charters and General .Laws of the Colony and Province of Mass-

achusetts Bay, with an Appendix, &c. Published by authority.
Bold, clear type.

Chitty's Law of Nations Bradford ij- Read, Boston 1812
A volume of Pampiilets relative to Burr and the Adams administration.

Publishers : Hopkins and others, New York 1802
Works of Fisher Ames Wait ,^ Co., Boston 1809
Rogers' History of Canada Sinclair, Quebec 1856
Canadian Magazine, 3 vols Mower, 1823, 1824, 1825
Atlas Historique Universel. Valuable work ^oc/ie«c, Paris 1847

Arbuthnot, on Coins Tonson, London 1727
Hinds' North West Territor}', 2 vols., French and English, .iow//, Toronto 185S
A Specimen of English Dictionary, priijr to Dr. Johnson. No title pajje. ..

The Adventures of a Guinea, 3 vols., embellislied with superb engravmgs 1797

The Fable of the Bees, 2 vols 1723

«« »

vf

38i. Pinkerton's Geography, 3 vols., folio.

.382. Milton's Christian Doctrine, folio. Cambridge edition.

383. Perait Negociant, Savary, an eminent commercial work, legally and generally.

384. Demonslier, Lettres a Eniilie sur la Mythologie, 6 vols., in 3 books.

385. Justini Historia, with English trans'ation, in juxta position, by Clarke. Original

edition.

386. Platonis Phafdo, with annotations in Latin, by Wittenbach. Original edition.

387. Nature and God, by Cicero; French translation by M. I'Abbe D'Olivet, 2 vols.,

with notes.

388. Lucretii Cari de Rcrum Natura, the 6 books in one.

389. Drvden's Satyrs of Juvenal and Flaceus, 1 vol. complete.

390. Meursir.s, elegant Latin Serinonis, 1 vol complete.

391. Dacier's Aristotle. Ver;/ rare book. London edition, 1705.

391. Tiie Science of Legislation, from the Italian of Gactano Filangieri.

392. Orations delivered in Boston, i.D- 1770, 2 vols. Rare book.
393. A Dissertation on the numbers of mankind in ancient and moilern times bj'

Wallace. Rare book.

394. Carter's ICpictetus, containing all the works extant.

395. Peter Pindar, complete, in 2 vols.

396. Instructions sur les Conventions Paris, 1779.

397. Compendium Historic rEclesiasticlc.

398. Dacier's Horace. Amsterdam, 1735. 3rd vol.

399. 0*]uvresde Seneque, 8 vols. Fine edition.

400. Precis dc riiistoirc Universelle, par Anqiietil, 10 vols., complete. A valuable

work.
401. Les G^Xivres do M. I'Abbe de saint Real, complete in 8 vols., with notes and 'able

of references. Paris, 1757.

402. Caracteres de M. de La Bruyere, complete, in 2 vols, with table of reference.

40.3. Justini Historia, Ex Frogo Poinpeio, avec Dictionnaire.

404. Politi(uie d'Aristotle, 3 vols., trad\ute du Grec, avec des notes, par C. Millon,

P.L.L , I'E. du P.M.S L., a Paris.

405. Le Tiieatre de M. Baron, 3 vols. Paris, 1759. Rare book.

406. Elemens de Perspective. Numerous plates.

407. Chateaubriand's Iteneraire de Paris a Jerusalem, precede de notes sur la Grece
et suivi des vovaires en Italic et eu France. Tome Premier.
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408. Puncgyrique de Trajan, par M. dc Sacy. Paris, 1772.

409. Lucaijs Farsalia, by Rowe. London, 1807. 3 vols, complete.
410. The Works of Rabelais, with numerous curious enurravings and illustrations

5

revised edition, by Ozell. London, 1750. 5 vols, in 2 books.
411. Odes, &c., of Anacreon, Sappho and Alcae, in the Gnck.

412.

41:5.

414.

415.

416.

417.

418.

419.

420.

421.

422.

42.S.

424.

425.

426.

427.

428.

429.

430.

431.

432.

433.

434.

435.

436.

437.

438.

139.

440.

441.

442.

443.

444.

445.

440.

447.

448.

449.

450.

Dictionnaire de Droit et de Prati(|uc, &c., avec les jurisdictions de France, par
M. de Ferriere, 2 vols., folio, complete.

First vol. of same work. Odd vol.

La Combe, Matieres Criminelles, 1 vol., folio.

Tomlin's Law Dictionary, explaining the rise, progress, etc., of British Law and
Trade and Govcnment, 2 vols., folio. Very fine edition.

Danty, Preuve par Temoins, with Latin and Frencli commentary, M. Jean
Boiceau.

Boucher's Institutions Commerciales, Celebrated Decisions, &c. Rare work.
Le Droit de la Guerre et de la Paix, Grotius.

Aylifle's Pandect of Roman Civil Law. ^oya^ original edition, London, 17.34,
with notes and references. A valuable edition.

Montesquieu, L'esprit des Loix, 2 vols. Fine complete edition, A.D. 1767, with
profile of the author, beautifully embellished.

Domat's Civil Law, 2 vols., complete, folio. A rare work of great merit. London
edition, A.D. 1722.

Wood's Institute of the Laws of England, the 4 books complete in one, with
reference table.

Le? Loix Civiles, Domat, complete in 1 vol., Royal Paris, 1767.
Institution au Droit Francais, par M. Argou, in 2 vols. (Rare work)
Burn's Justice, 6 vols., including supplement.
Burton's Manual of the Laws of Scotland.
Cases in Parliament. A rare old London edition, 1698.
Woodfall's Landlord and Tenant.
Giiibid's English Lawyer.
Precedents in Chancery,
Jeremy Bentham on Government.
Story's Equity Pleadings.
Burton's Conveyancing, 5 vols, on Feoftment, Grants, Leases, Agreements, Deeds,

Bonds, Trust, Appointments, Assignments, Releases, &c.
Blair's Library of tlie Law.
Erskine's Institutes.

Burlamaque's Principles of Natural and Politic Law. An eminent work, 2 vols.
Kekowich's Digested Index Early Chancery Reports.
Legislation Commercial, by Mangeret, in 3' vols.

Institutes of Natural Law, by Rutherford, D.D.F.R.S.
The Study and Practice of Law, 1 vol., complete. An excellent work. •

Chitty on Bills of Exchange, Promissory Notes, <fec.

Peter's Digest of the Decisions in Common Law, Equity and Admiralty of the
Courts of the United States, 2 vols., complete.

Boote's Suits at Law.
Pleas of the Crown, by Sir John Tramaine, with index, in 2 vols.
Hall's Law Dictionary, 2 vols , in one book.
"Law Tracts," a book containing a treatise on the study of Law, beino' selections

from Lord Mansfield, Ashburton and Thurlow, the Summ'erset case,
and a review of the Laws of the U. S. and British Provinces, by Lemaii
T. Rede. Printed, London, 1740.

Littleton's Tenures, in 1 vol.

Blackstone's Commentaries, in 4 books. The 15th edition with notes, by Christ-
ian. Best edition extant.

Kitig's Bench Reports, by Sir James Burrow, in 4 large volumes, comjilete.
Chitty on Bills and Notes, latest edition, complete in 1 vol.

>
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452.

4.''jH.

454.

455.

45G.

157.

458.

45!).

400.

461.

4(52.

463.

4G4.

465.

466.

467.

168.

4611.

470.

171.

472.

47:5.

474.

475.

476.

477.

478.

479.

480.

481.

482.

11

Cuiininghani on Bills of E.xchanj,'e, Notes, Insurance, &c., in 1 vol.
Ooinyn on Contracts, complete in 2 book.
Cooke on Bankrupt Laws, in 2 vols., 3rd edition.
Bridj.'einan's Digested Index of Cases in Courts of Equity, Chancery and Ex-

che(|uer, in 2 vols.

Dickinson's Quarter Sessions.
Bohan's Study and Practice of the Laws of England.
Delpit, Du Droit, Du Seigneur.
Debates on the Canada Bill in 1774. reported by Rt. Hon. Sir Henrv Cavendish,

with mans.
Catalogue Parliament Library, Quebec, 1858.
Principes de la Jurisprudence Francoise, in 2 vols,, par M. Prevot de la Jennes.

Pans, 1 ( 70.

Contrat de Louage.
f Revised Statutes of Vermont.
I Guide de I'Avocat, 2nd vol. Burrow's Reports, 5th vol.
Jones' Attornev's Pocket Book, in 2 vols.
Jacobs' Court keeper.
Pathier on Obligations, 2nd vol.

Sellon's Practice Kings B. & C.P., 1st vol.
Newman's Conveyancer, 1st vol.

Hoffman's Legal Outlines, 1st vol.
Chitty on Pleadings, 1st vol.
Local and Private Statutes New Brunswick, 3rd vol.
f Lovolass on Bills of Exchange, &c., in 1 vol.
I Bay ley on the Laws of Bills Exchangee, «fec., in i vol.
Pulling's Law of Mercantile and Joint Stock Accounts.
Law of Real Properly, in 2 vols.
Law of Bailments, by Jones.
Revised Acts and Ordinances of Lower Canada, 2 vols., one in English, the

other m iM-ench; published in Montreal, in 1845.
lables of Acts and Ordinances of Lower Canada, in 3 vols.
Statutes of Canada, 5 vols., including index.
Legislative Council Sess. Papers, vol. 16, 1858.
Reports Statutes L(jwer Canada, printed at Quebec, 1854,
Lower Canada Reports, vols. A and B.
Transactions Board Agriculture Upper Canada, 1857, '58, '59, in 2 v^U
Review Legislation Lower Canada Sessions of 1831, with important correspond-

ence and documents. '

483.

484.

485.

486.

487.

488,

IS!).

490.

491.

491.

4!)2.

4!)3.

494.

495.

4!)6.

497.

498.

499.

The London Encyclopiiedia, in 45 vols. (3 vols, missing), with the most extensive
and costly plates, maps and engravings of all animate and inanimate
nature, and of all scientiHc subjects ever produced in one work.

Edinburgh Review, 13 vols.

Andrew's Great Britain, in 2 vols.
Frances' Horace, ."5 vols.

RobiiKson's Historv of Ameri(!a, in 4 vols.
Ga/.ateer of the Tnited States.

llar[)er's Monthly Magazine, 10 consecutive number,*.
Westminster Review, 6 large vols., comprising 1852 to 1860, inclusive.
Edmburg lieview, 5 laiw vols., comprising 1852 to 1861, inclusive.
Burton s Anatomy of Melancholy, in 2 vols.
Graham's Vermont, 1797. Rare'.

North British Review, 5 vols., 1851 to 1861.
London Quarterly Reivew, 1 vol., and 1 vol. of Taylor's Description of Greece.
Ihe Leisure Hour, b large vols, ..f this popular Magazine, extensivelv illus-

trated, for the vears 1852, '53, '54, '55, '57, '58.

Human Physiology, by Dr. Ellitson. The London edition, 1840
The Works Capt. Basil Hall, R.N., in 1 vol.
Poems of Rev. Henry Alford. London edition.
Cottagers' Guide, by Rev. Alexander Dallas, 3 vols.
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500,

»01.

502.

503.

504.

505.

50().

507.

508.

509.

510.

511.

512.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

.522.

523.

524.

525.

526.

527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

534.

5.3.5.

536.

537.

5:^8.

5.58.

5.39.

540.

541.

542.

543.

544.

545.

546.

547.

548.

549.

550.

Suitoniiis' XII Csesars. Eilinbiirgh edition, 1761
P>encl) Revolution 1789, by Louis Blanc.
The Poetic-

1
Works of Milton, with his Life, and Pr. Channing's Essay on his

Gemu.M, in 1 vol.

Recent Enquiries in Theology, by eminent cliurchir.en.
St. George, or the Canadian League, 2 vols, in one, by Wni. Chas. McKinnon.

E. G. Fuller, H.ilifa.x, 1852.

Chambaud's French Grammar.
Lorenzo Benoni, in 1 vol.

Historv of the Doctrine, 1 vol., containing 12 discour.ses, by eminent Unitarian
Mmisters.

Reports on Prisons, 2 vols., with numerous plates.
The Album of a Literary Lounger.
Passional Hygiene, by Dr. Lazarus.
Treaties by the celebrated Joseph Hall, D.D.
The Edinburgh Erjcyclopjedia, complete, in 19 vols., containing encrravin"s, and

includmg a volume of plates.
"

Memoirs du Comte de Grammont.
Oraisons Choisies de Ciccron, 2 vols., Latin and French. Juxta position
Memoirs de Madame de Stael, in 1 vol.

Lettres de Louis de Montalte, by Pascal, in 1 vol.
L'Angleterre du 18me Siecle, par De Remusat, in 2 vols.
Oiiuvres de Rousseau, 4 vols., m 2 books.
Les Confessions de J. Jacq. Rousseau, 4 vols., in 2 books.
Satire de Petrone, chevalier Romain, in 1 vol.
Espiit, de D'Alembert, in 1 vol.

Lettres et Epitres Aiiioureuses D'Heloise et D'Abeilard.
Des Etats Unis d'Amerique, par P. Lorain, Revu, Guizot.
L'p]cho de la France.
Noel, Lecons de Literature.
Perspective Lmeaire, with numerous plates, for the use of Artists, in 1 vol
Jeunes Fenunes, par Bouilly, 2 vols., in one book.
Materiel Agricole, in one vol,

Lettres Provinciales, par Pascal, in 2 vols.
De I'Esprit des Lois, Montesquieu, 5 vols., in 2 books.
Les Saisons, Poeme, par M. de Saint-Lambert, in one vol.
f Phasdn Fabulse. 3 perfect copies.

Manuel des Poids et Mesures, tables and decimal calculations, etc
General and Particular Principles French Lan^ua-'e.
Fables de Florian, with plates. ° "

Du Vojjage de Lav'aillant, in 1 vol.

L. Veuillot, de Quelques Erreurs sur la Papaute.
Lettres d'Orient, par Frossard-
Essai de Logique Judiciaire, liibaud.

Essai Litoralurc Anglaise, par Chateaubriand, and Russia in 1839, par le Marnuis
ne LustMie, \\\ 1 vol.

^ '

Mirror de Paris, with numerous plates of statues, vases, etc '^ vols
ffiuvres de Boileau, 2nd vol. Tolemaque, 2ncl vol. Historv Vrance, 2nd vol.hconomie Politique, Storch, in 4 vols.

A Cyclopedia of Commerce, in one large volume.
Haliburton's Nova Scotia, historical and statistical, in 2 vols., illustrated bv amap of the Province and several engravings. Rare edition.

Historv of the Kingdom of Naples, 2nd vol. 4to, by Giannone. Naples, 1723
London, 1731. A rare work, and a very line specimen of typon-rauhv and
curious vignette-s. j f a v . '^

Matthew Arnold on Church and Religion.
System du Monde, Laplace.
Twenty Ychvh of an African Slaver, by Brantz Maver, and Triumphs of Tembu.

by Hayley, bound m 1 vol., with numerous handsome em'ravin.-'s
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American Almanac 1836, '.37, '.38, '5.3. ^«''«.^.
. ^ ^, n .a • *

English Review, 1 vol., 1784; the Advocate Missouri; Youths Guard Against

Crime.
Greek Chronology, published, A.D. 1700.

Histoire du Canada, par M. Bibaud, in 2 vols.
, -,, ,

Smedley's History of France, from the partition of the Empire of Charlemagne,

A.D. 843, to the peace of Cham bray, 1529, in 1 vol.

A Narrative, by Sir Francis B. Head, Bart., containing all his despatches, corres-

pondence", ete., during his administration .of the Government of Upper

Canada. London, 2nd edition, 18.39. ,,,.,, j

A book containing interesting numbers of the Westminster, Edinburgh and

Quarterly Reviews.
. • • r, i •*!

Life of Lord Sydenham, with a narrative of his administration in Canada, with

copperplate engraved likeness, etc.

Canada at the Universal Exhibition in Paris, 1855, with sketch of its resources,

by J. C. Tache, M P. Report of Sir W. E. Logan, «fec.

Bicker.s"teth's Scripture Help, with maps, index, etc. London, 11th ed., 1824.

Explorations Geologique du Canada, by Sir W. E. Logan, with charts, maps of

surveys, etc. „. ^ x i
• -nr i

Dialogue on Insects; French Revolution, 1848; History Isaac Jenkins ; Works

H. MacKenzie.
i,r i- i i^ i

Self-Knowledge ; Christian Monitor; Stories of Waterloo ; Medical Essay by

Poems and Reminiscences of a Soldier in Canada. Rogers, Thompson & Co.,

Toronto, 1843.

Poems of Alexander Smith.
. ,, • tt

Leon et Alice; Visitor of the Poor; Pharmacopcsdia; Book of Hymns.

Histoire du Canada et des Canadiens, de 1830 a 1837, par M. Bibaud, in 1 vol.

Braithwaite's Surgery, 2nd vol. ; Memoirsof a French Sergeant; Book of Hymns.

Monteil, Histoire de "France, 2 vols.
,, ,. , rr, .• r •. . t- i

Scottish Banker ; A Schoolmaster's Difficulties ; Medical Treaties ;. Life of Earl

Rochester.

, English Composition, by Knight, F.R.S.L., in 1 vol.

The English Language ; Kev to School Arithmetic ; Medical Work.
'. Morning and Evening Family Prayers ; Whitney's Poems.

, Life of Louis XV, 2 vols. ^ ,. , , „ , ,

. Professional Anecdotes, \ vol. ; Memoirs Queen Caroline, 1 vol.; Renegade, I

vol.; Travels in Bokhara, 1 vol.

. Letters of Lady Russell, in 1 vol., from the Manuscript in the library at Woburn

Abbev.
. Works Sir Robert Drury, and Speech of Bishop Exeter, in 1 vol.

^

. Lardner's Cabinet Cvclopjcdia, 6 vols., containing vols. 1 and 2. G^ .ogy with

plates, vols. 1,^2 and 3 ; the Lives of Great and Eminent Men. The last

vol. containing the Physical and Mathematical Sciences.

. The Medea of Euripides, in Greek and Latin.

. Cicero, Orstiones selectte.

. Church of England Prayer Book, in French.

History of Lower Canac. i, 3 vols., Robert Cliristy

Levizac's French Grammar ; FoHen's German Grammar.
Parley's Universal History ; Pictorial Reader ; Greenleaf's Arithmetic.

One bundle 8 schoolbooks.

7 schoolbocks inonebundle.
, ,,„ ,.,„

The Atlantic Monthly Magazine, complete, for 1858, '59, '66, '67, '68, '69, 70.

'71, '72.

Same Alagazine, 9 consecutive numbers for 1860, and 11 odd numbers.

Harper's Illuiiiinated and Illustrated Shakespeare, 50 consecutive numbers, less

5 missin y
Appleton's .'•

~
>„rated Shakespeare, 12 consecutive numbers.

Putnam's Moni.ily Magazine year 1855, from January to June inclusive, com-

plete, and one year of 12 numbers complete, from July 1856 to June 1857,

inclusive, and one year 12 nos. for 1868, complete, 1858, 11 nos. for 1869.

Titan, Hogg's Edinburgh Magazine, years 1856, 6 numbers, from July to Jan-

uary, complete ; 1857, 12 numbers, complete ; 1858, 12 numbers.
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—i\hiLi .'')92. Sharn'H Magazine for lHr)0, 11 nunilHTS.
^A f)!);!. BuiKile Canadian Magazines.

S'Ji. Hunt's McrchantH' Ma<;azino, 15 numbers.
596. Sartain'M Magazine of Literature and Art, 7 numbers, and six numberH of differ-

ent magazines.
/)97. All tlie Year Round, 9 numbers.
598. One bundle 17 magazines.






